



## В Нуримановском районе местный житель обвиняется в убийстве отца



Иглинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 38-летнему жителю Нуримановского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, ночью с 16 на 17 мая 2022 года около 3.00 часов между находящимся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и его 64-летним отчимом произошла ссора, в связи с тем, что пожилой мужчина отказался продолжать употреблять спиртные напитки с пасынком, отказав ему в грубой форме. В ответ на это злоумышленник взял нож и ударил им один раз в область сердца потерпевшего. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия. Находившаяся дома супруга потерпевшего, увидев происходящее, вызвала скорую помощь и сообщила в полицию. Скрываться обвиняемый не стал, дождался следственно-оперативную группу и сознался в содеянном.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

В настоящее время с обвиняемым проведены первоначальные следственные действия, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу, следователями допрошены свидетели, назначен комплекс судебных экспертиз.

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1689061>